

ARACHNOFOBIE

Pondělí, 19 listopad 2007

Bojím se pavouků - strašná MOC. Vím neřekla na světě. Normální zvířete, ať je to krokodýl nebo myš má oči. Když vidí lovka, tak se klidí. Pavouk je ovšem členovec. Sice má složená oka, nicméně bývá co jim vidí... a tak houby ví, po něm vlastně leze. Bydlím na venkově, kde jsou pavouci hnusný, hnědý a veliký jak mokka podálek.

Potvory. Vánoce lezou do baráku, včera po ránu pavoučiny - ani je nestaším smetat, ale mouchu v nich ne bývá, co ty mrchy jedí, ale mouchy stopro ne. Nemít pod stěnou troje jímky a jedny vlaštovky v prádelně, tak nás (ty mouchy) sežerou zařiva. Takže - vím zcela určitě, že povídačky a báchorky o "pavoucích - lovcích much" jsou pravdivé, jako ty o ječících, nosících na zádech jablíčka. Kdysi za komouř bývá v televizi pořad "co chce včít" - tam hovořili odborníci a radili, co si počít: nejsou-li kupříkladu punocháče, prací prášky, dámské v a podobně. Vzpomínám, jak tenkrát byly paneláky zamořeny tzv. faraony (brablenci) a na toto téma byla i beseda s diváky. Diváci volali a kladli dotazy a odborníci odpovídali a doporučovali. Najednou tam volala nějaká paní (patrně moje spřízněná duše) a dotazovala se, kterak se zbavit pavouků. I povstali odborníci jako jeden muž a sdělili, že pavouky nesmí v žádném případě hubit, nebo jsou chráněný (ti pavouci) - a té paní, (která se stejně jako já pavouky šílě bála), bylo doporučeno, aby pavouka doma odlovila, dala ho do skleničky od hořčice a pokrývajíc sklenici dlaní (aby pavouček nedejbože nevypadl a nezlomil si nožičku) a odnesla ho do přírody. No, tak to si dovedu představit sama sebe, jak tohle dělám. Patrně by to bylo to poslední, co bych v životě udělala... Nicméně odborníci do "Hospodyňky, pozor!!!! Při úklidu dávejte pozor, abyste pavouka nevyluxovaly, neb prach v pytlíku mu ucpe otvory v hlavohrudí a pavouček zemře." - "Tak v hlavohrudí, šikáte!!" zajásala jsem a od těch dob pavouky luxuju. Takže pokud pavouček zůstane v pánvi, nic mu nehrozí, jak ke mně strání nos - nebo co to má, šeká ho pytlík od luxu, nebo kočka... Jednoho dne (vlastně noci) ležím v posteli a najednou jsem měla nepříjemný pocit, že na mě někdo útočí taky že jo! Na stropě byl pavouk velkej jak talíř. Tak jsem se vymrštila, bafla lux a šla na vč. Ale ta mrcha spadla do postele a já ji vcucala, akorát když byla měla mému muži kolem hlavy. V hadici to cvaklo, můj muž se vymrštil a celej rozespalej vykřikoval: "Coje! coje! co se děje!" - "nic!", šikám mu, "spi", a vypla jsem lux. (Byly tři ráno.) Druhý den mi u snídani muž šiká. "Ty, hele, mně se zdál blběj sen, že jsi v noci luxovala!" "No, to máš z toho chlastu!" odpovídala jsem, a bylo. Alena - Puntíková